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Čistší budoucnost
Společnost Volvo provádí intenzivní výzkum 
pohon ných hmot, jako jsou paliva typu DME 
nebo bioplyn,  ale pracuje také na dalším zdokona-
lování účinnosti stávajících motorů. Příkladem může 
být koncept hybridního motoru I-SAM, kde je 
vznětový motor podporován elektromotorem do 
takové míry, že spotřebu paliva lze omezit až 
o 35 %. Pozornost však není zaměřena jen na 
motory. V roce 2007 dojde k tomu, že náš výrobní 
závod v Tuve ve Švédsku se pravděpodobně stane 
prvním závodem na výrobu nákladních automobilů, 
který bude neutrální co do emisí oxidu uhličitého. 
Tato továrna bude využívat výhradně elektřinu 
generovanou z větrných zdrojů a celý bude vytápěn 
pouze pomocí biopaliv. V roce 2008 budou 
následovat další naše výrobní závody v Gentu 
v Belgii a ve městě Umeå ve Švédsku. V těchto 
třech závodech vzniká polovina naší  celosvětové 
produkce nákladních vozů.

Proč mít tři nákladní vozy, když dva stačí?
Naši pracovníci nikdy nesedí s rukama nečinně založenýma; vždy je co zlepšovat. Proto také sledujeme 
mnoho důležitých záležitostí – je-li třeba i z oblasti politiky. Z iniciativy naší společnosti byl v EU napří-
klad podán legislativní návrh týkající se delších jízdních souprav. Díky povolení maximální celkové délky 
soupravy 25,25 m lze nyní s pouhými dvěma nákladními vozy dosáhnout stejné přepravní kapacity jako 
při použití tří kratších, které jsou nyní v zemích EU používány nejčastěji. Jen si to představte: Na silni-
cích bude jezdit o 30 % nákladních vozů méně než dosud. Použití delších souprav znamená také nižší 
celkovou spotřebu paliva a nižší objem emisí. Analýzy doprovázející uvedený návrh ukazují, že dopravní 
společnosti mohou snížit své náklady o 23 %. Objem emisí oxidu uhličitého v Evropě by se snížil o 10 až 
20 milionů tun za rok. To nejsou zanedbatelné hodnoty, co říkáte?

Další informace týkající se našich vylepšení v oblasti ochrany životního prostředí lze nalézt na adrese: 
www.volvotrucks.com/environment



Klíčem k zisku 
jsou PŘEDEVŠÍM 
řidiči
Co dělá řidiče opravdu dobrým řidičem? Důležitou roli 
v této rovnici vždy hraje pracovní prostředí. Čím lepší 
podmínky má člověk k tomu, aby si svůj pobyt za volantem 
skutečně vychutnal, tím je produktivnější. Z těchto důvodů 
se snažíme navrhovat pracovní prostředí, která jsou šitá na 
míru potřebám řidičů. Bezpečnost, komfort i další parametry 
– to vše slouží k dosažení dvou cílů: efektivity a harmonie. 
Dokonce bychom se odvážili říct, že naše nákladní vozy 
jsou natolik dobře promyšlené, že mění dobré řidiče na ty 
nejlepší. A díky tomu také o to prospěšnější pro své 
zaměstnavatele.

To nejdůležitější spočívá v detailech

Nikdy jsme si nekladli za cíl vyrábět ty největší a nejnablýs-
kanější nákladní vozy. Naším cílem je totiž vyrábět ty nejlep-
ší. Na našich vozech je zřetelně vidět skandinávská tradice. 
Hlavními motivy jsou jednoduchost, čistý design, funkčnost 
a smysl pro detail. Společnost Volvo jako první na světě 
začala vyrábět nákladní vozy vybavené ocelovou bezpeč-
nostní klecí, deformovatelným volantem, vnitřní výbavou, 
která pohlcuje případné nárazy, tříbodovými bezpečnostní-
mi pásy a airbagy. S nákladním vozem Volvo získáte také 
výborný výhled. Kromě toho lze vozy volitelně vybavit kame-
rami. Textová komunikace mezi posádkou vozu a operáto-
rem v přepravní kanceláři snižuje riziko chyb. Klima je 
příjemné a sedadla se vzduchovým pružením představují 
tu nejkomfortnější volbu. Nízká hladina hluku znamená, že 
řidič zůstává ve střehu a že nepříznivé vlivy jsou minimalizo-
vány. Poplašný systém v kabině umožňuje klidný noční 
spánek. To nejdůležitější spočívá v detailech.



Brzdný účinek, 
kdykoli je potřeba
Při sjíždění dlouhých svahů s 
těžkými náklady jsou nesmírně 
zatěžovány a opotřebovávány 
brzdy. Tento problém je u vozidel 
Volvo vyřešen použitím motorové 
brzdy VEB. Účinnost tohoto 
systému je na takové úrovni, že 
jeho brzdnou sílu lze směle 
porovnat s brzdnou silou elektro-
nické nebo hydraulické pomocné 
brzdy. Díky tomu je výrazným 
způsobem zvýšena také bezpeč-
nost řidičů.

Další pár pozorných očí navíc 
Mnohé výzkumy přesvědčivě ukazují, že za 90 % všech dopravních nehod je 
nutné hledat lidská selhání. Pokud bychom dokázali zvýšit pozornost řidičů, byl by 
na poli bezpečnosti učiněn velký krok vpřed. Jedním z experimentů v této oblasti je 
systém adaptivního tempomatu ACC. Jedná se o tempomat, který automaticky 
udržuje nastavenou vzdálenost za vozidlem jedoucím vpředu. Jiným příkladem je 
námi vyvinutý systém pro sledování očí řidiče. Pokud řidič po nepřiměřeně dlouhou 
dobu zaměří svou pozornost na něco jiného než na silnici před sebou nebo pokud 
začne jevit známky únavy, systém jej automaticky upozorní. Tímto způsobem se 
předchází potenciálním nehodám.

Každý má právo na bezpečnou jízdu
Přirozeně také ostatní účastníci silničního provozu mají právo na stejný stupeň bezpečnosti a ochrany 
jako řidiči nákladních vozů Volvo. Není proto překvapující, že naše společnost jako první zavedla systém 
ochrany proti podjetí zepředu (FUPS). V praxi je již používán odpovídající systém ochrany proti podjetí 
zezadu a z boku. Mnohé z bezpečnostních funkcí a prvků používaných u dnešních nákladních vozů Volvo 
mají svůj původ v mnohaleté práci výzkumného týmu společnosti Volvo. Tento tým vznikl v roce 1969 
s cílem provádět výzkum dopravních nehod – jejich příčin, průběhu a způsobu jejich možné prevence. 
Díky důkladným nárazovým testům (tzv. crash testům) – naše nárazové testy kabin jsou nejnáročnější 
na světě – víme, co je pro zajištění bezpečnosti potřeba. Cílem je bezpečnost všech.

Další informace týkající se naší práce v oblasti bezpečnosti provozu lze nalézt na adrese: 
www.volvotrucks.com/safety



Nespokojíme se jen s výrobou 
nejlepších nákladních vozů 
na světě

Financování
Více než 30 % našich zákazníků se rozhoduje 
fi nancovat nákup nákladního vozu prostřednic-
tvím fi nančních služeb společnosti Volvo 
(Volvo Financial Services). Naší výhodou 
oproti službám běžných peněžních ústavů je 
to, že jsme dokonale obeznámeni se světem 
nákladních vozů i s potřebami, které tato oblast 
obnáší. Ať už se jedná o malou přepravní 
společnost s jedním (novým či použitým) 
nákladním automobilem nebo o větší společ-
nost s celým vozovým parkem, jsme vždy 
připraveni postarat se o všechny detaily 
včetně vyřízení leasingových a pojistných 
smluv. Na přání zákazníka lze uzavřít také 
smlouvu o servisu a údržbě.

Školení
Naše programy školení řidičů jsou zaměřeny 
na zlepšení rentability každé jednotlivé 
dopravní zakázky. Zajišťujeme školicí kurzy ve 

všech oblastech, kde lze dosáhnout značných 
fi nančních úspor: úsporná a ekologická jízda, 
plánování tras a optimalizace vyřizování zakázek.

Informace o dopravě a správa 
dopravních zakázek
Nabízíme řešení využívající dálkový přenos 
dat, která usnadňují efektivní plánování. 
Digitální mapy, které umožňují sledovat 
umístění jednotlivých vozů v reálném čase. 
Systém textové komunikace mezi řidičem
a dispečerem, díky němuž lze minimalizovat 
chyby a omezit vyrušování řidiče. Systémy, 
které automaticky a v dostatečném předstihu 
upozorní na potřebné servisní úkony. Pro trhy v 
různých zemích nabízíme různá specifi cká 
řešení.



Tvořiví a nápadití lidé

Ve společnosti Volvo Trucks pracuje více než 20 000 zaměstnanců. Jednou z věcí, 
která nás odlišuje od mnoha jiných společností, je to, že všechny své zaměstnance 
povzbuzujeme k samostatnému myšlení, iniciativnímu jednání, navrhování vylepše-
ných postupů a metod, díky čemuž se naše výrobky neustále vyvíjejí a zlepšují. Za 
naším vzrůstajícím úspěchem v průběhu let stojí právě tento přístup a způsob 
myšlení. A přesně touto cestou se hodláme ubírat i nadále.

Další informace o naší společnosti lze nalézt na adrese: www.volvotrucks.com



člen skupiny volvo group
Skupina Volvo Group je organizace orientovaná na zákazníky, která vyniká zejména úsilím o zajišťování kompletních 
dopravních řešení, která by posilovala dlouhodobou konkurenceschopnost našich obchodních partnerů na trhu. Naše 
společnost je špičkovým světovým výrobcem nákladních vozů, autobusů, stavebního zařízení, lodních a průmyslových 
pohonných zařízení a poskytovatelem komponent a služeb pro letecký průmysl. Poskytujeme také kompletní fi nanční 
služby. Společnost Volvo Group má své kořeny ve Švédsku, Francii a ve Spojených státech amerických a má celkem 
přibližně 82 000 zaměstnanců. Naše výrobní závody se nacházejí v 18 zemích a prodáváme výrobky na trzích ve 
180 státech světa. Objem našeho prodeje se v roce 2005 zvýšil přibližně na 230 miliard švédských korun. Oblasti 
našich obchodních zájmů jsou následující:

Volvo Trucks
vyrábí středně těžké a těžké nákladní vozy pro dálkovou 
i regionální dopravu a pro stavebnictví.

Renault Trucks
nabízí několik typů komerčních vozů od lehkých náklad-
ních vozů pro rozvoz a distribuci až po těžké nákladní 
vozy pro dálkovou dopravu.

Mack Trucks
vyrábí těžké nákladní vozy zejména pro oblast stavebnictví 
a těžkou regionální dopravu v Severní Americe.

Volvo Buses
nabízí zejména kompletní autobusy a podvozky pro 
městskou, regionální, linkovou, turistickou i smluvní 
dopravu.

Volvo Construction Equipment
vyvíjí celou řadu různých typů strojů pro stavebnictví 
a s ním související průmyslové oblasti.

Volvo Penta
vyrábí motory a pohonné systémy pro pracovní i rekreační 
lodě a také pro průmyslové aplikace, jako jsou elektrické 
generátory a vodní čerpadla.

Volvo Aero
nabízí motorové komponenty pro letadla a kosmické 
rakety i rozsáhlou síť služeb pro letecký průmysl.

Volvo Financial Services
nabízí celou řadu řešení a produktů z oblasti fi nančnictví 
a pojišťovnictví pro zákazníky i dealery. Zajišťuje také 
státní fi nanční operace a služby v oblasti nemovitostí.

Volvo 3P
je odpovědná za vývoj produktů 
a nákupy pro operace související 
s nákladními vozy v rámci skupiny.

Volvo Powertrain
dodává společnostem v rámci 
skupiny Volvo Group vznětové 
motory, převodovky a nápravy.

Volvo Information Technology
zajišťuje řešení v oblasti informačních 
technologií (IT) pro průmyslové a 
komerční procesy v rámci skupiny 
i mimo ni.

Volvo Logistics
navrhuje a spravuje logistická řešení 
pro globální automobilový a letecký 
průmysl.

Volvo Parts
zajišťuje poprodejní služby a servis 
pro jednotlivé společnosti skupiny 
Volvo Group.

Volvo Technology
vyvíjí nové technologie a komerční 
řešení primárně pro společnosti 
skupiny Volvo Group.

Mnohé ze společností skupiny zajišťují podporu pro činnosti v daných oblastech. 
K největším jednotkám patří:

Další informace o naší společnosti lze nalézt na adrese: www.volvotrucks.com/group







Vývoj – Nikoli však za každou cenu

Nákladní vozy představují jednu z nejdůležitějších a nejúčinnějších dopravních 
metod. Díky jejich všestrannosti se mohou lidé kolem nich, dopravní fi rmy i celá 
společnost volně vyvíjet. Nákladní automobilová doprava má však také některé 
negativní stránky. Například výfukové a hlukové emise. Naše společnost hraje 
v tomto problému také svoji roli, ale zároveň se účastní jeho řešení. Společnost 
Volvo plně podporuje Kjótský protokol. Aktivně pracujeme na vývoji nových techno-
logií a upřednostňujeme použití alternativních pohonných hmot, které méně zatěžují 
životní prostředí. Každá inovace však musí mít zároveň také komerční přínos, poně-
vadž v opačném případě by došlo k zastavení vývoje.



Dialog pro budoucnost
Ze všech sil podporujeme otevřený dialog se zákazníky, politiky, orgány veřejné správy, 
médii i širokou veřejností. Pouze společnými silami je možné dosáhnout bezproblémové 
budoucnosti v dopravním průmyslu. Slibujeme převzít zodpovědnost za dynamický vývoj 
– z technologického, komerčního, environmentálního i sociálního hlediska. Pokud máte 
jakékoli dotazy, nápady nebo připomínky, neváhejte a kontaktujte nás. Rádi se účastníme 
každé podstatné diskuse.



Doporučujeme vám shlédnutí našeho filmu

Kontaktujte 
nás
Více informací o naší práci je možné nalézt na 
násle dujících webových stránkách, na kterých 
lze také vyhledat kontakty na zástupce společ-
nosti pro jednotlivé oblasti.

Historie www.volvotrucks.com/history

Životní prostředí www.volvotrucks.com/environment

Bezpečnost www.volvotrucks.com/safety

Služby www.volvotrucks.com/services

Nákladní vozy www.volvotrucks.com/trucks

Skupina Volvo Group www.volvotrucks.com/group




